



"РОЖДЕСТВЕНСКАЯ ЗВЕЗДА"
ГАЛЕРЕЯ
«Захаровский вернисаж»

...іі үòü çàæãëàñü
í àä Çàòàđîâî

В субботу 16 января в Захаровском Доме культуры в седьмой раз состоялось торжественное подведение итогов ежегодной и уже традиционной выставки детского рисунка и художественно-прикладного творчества «Рождественская звезда».

В этот раз, как и в предыдущие, организаторами и кураторами большого вернисажа детского и юношеского творчества в знаменитом Пушкинском Захарово выступили Благочиние Одинцовского района, Управление образования и Комитет по делам молодёжи культуры и спорту. И конечно, при неизменном и непосредственном участии гостеприимных хозяев - администрации сельского поселения Захаровское, а также директоров ЦДТ «Пушкинская школа» и Захаровского Дома культуры - супругов Ольги и Владимира Винницких.

«Я уверен, дорогие гости, что многие из вас уже успели ознакомиться с замечательной экспозицией детских работ, поражающих своей теплотой, искренностью, многообразным колоритом. Ведь на сегодняшней выставке представлены прекрасные, светлые работы 500 участников из 73 учреждений нашего района, а именно: 11 воскресных школ, 34 общеобразовательных учреждения, 5 учреждений дополнительного образования, 14 дошкольных образовательных учреждений, 9 учреждений культуры», - сообщил Владимир Винницкий собравшимся в зале Захаровского ДК детям и родителям.

И действительно, нынешний вернисаж отличается большим разнообразием номинаций декоративно-прикладного искусства. Батик, резьба по дереву, керамика, папье-маше, тесто-пластика, бисероплетение, живопись по стеклу, вышивка, объёмные модели. Самым доступным и любимым видом творчества детей всех возрастов по-прежнему является изобразительное искусство. Самое большое количество работ именно в этой номинации.

Победителей и лауреатов «Рождественской звезды» поздравляли и награждали в этот день глава Одинцовского района Александр Гладышев, глава сельского поселения Захаровское Мария Мотылёва, Благочинный церквей Одинцовского округа архимандрит Нестор, священник Гребневского храма Илья Деркачев, депутаты районного Совета Александр Галдин, Владимир Виницкий и Вячеслав Киреев.

Кстати, одним из призёров «Рождественской звезды» стала дочка депутата - 9-летняя Ира Киреева, представившая подсвечник «Ледяной дворец». А сам Вячеслав Киреев не изменил ещё одной доброй и трогательной традиции «Рождественской звезды», поощрив подарками самых маленьких конкурсантов.

Александр Гладышев поделился с ребятами своей мечтой - построить в Захаровском большой летний театр, в котором первыми постановками стали бы сказки Пушкина: «Я знаю, что об этом же мечтает и ваша глава Мария Алексеевна Мотылева... А ещё я верю, что и Александр Сергеевич Пушкин видит наш с вами праздник и радуется вместе с нами».

Церемония награждения и концерт детских коллективов завершились приглашением ко всем участникам праздника: «Дорогие друзья! Церемония награждения победителей конкурса «Рождественская звезда» закончилась, но наш праздник продолжится. Приглашаем всех на праздничное чаепитие в Зеленый зал!»

